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『男女平等』
中学2年生を対象に、男女共同参画に関するアンケート調査を行いました。
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長久手市内の 男女共同参画活動！
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…なんて 性別のイメージにあてはめてしまう考え(固定観念) を「ほんとかな？」と考え直し、

《 一人ひとりが持っている個性や能力を十分に発揮できる豊かな社会 》を目指すのが「男女共同参画」です

育児は「ふつ
う」∼∼がや

るべきだ！

この職業は「
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(or女性)！

男女共同参画に関するアンケート調査

実施時期：令和4年10月

対象：市内の中学2年生(655人)

回収状況：470件(71.7%)
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Q1において「家庭の中では平等」という回答が多かったけれども、食事作り、洗濯、掃除など
の家事は、女性が主に行っていると答えた人の割合が多かったよ。一方で、子どもの世話や、
生活費の確保の項目は、男女がともに行っていると回答した人が半分ぐらいの割合だったよ。

学生(中学2年生)
対象アンケート結果 平等である：6 0 %

平等である：4 1 %
一般(18歳以上)
対象アンケート結果

中学生の皆さんの回答は、「家庭の中では平等である」と答えた人の割合が、

一般向けアンケートの結果に対して約20ポイントも高かった事が特徴的!!

他の調査では、３〜８％という結果もあり、 左利きの人と同じくらいの割合 です。

Q3. LGBTQ＋等、性的少数者のことを、

自分や自分に関わりのある人の問題として

悩んだり、考えたりしたことがありますか
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「佐藤さん(1.5%)」や「田中さん(1.4%)」より多い！

性別も性的指向も、流動的に変わっていくものだから、

「同性好きかも〜」も「性別決めたくない！」も

なーんにもおかしなことはありません。

マイクロ

アグレッション

友達や家族とのやり取りで、なんとなく・もしくはハッキリと感じる”違い”や”モヤモヤ”が積み重なり、

「私って異常なのかな…」「本当のこと言いにくい…」なんて、気まずくなった経験はありますか？

「（自分にとっては）この言い方が普通！」「この思考が当然だ！」と、無意識に発した

言葉だとしても、意見や考え方の違う人への『意図しない攻撃』になる可能性があります。

全部が全部、気をつけることは難しいかもしれませんが、『その言葉の裏側にいる誰か』

の存在を忘れないでいてもらえればと思います。

人と関わるとき、相手を差別したり、傷つけたりする意図はないのに、

無意識の偏見によって、結果的に相手の心を傷つけてしまう言動のことです。


